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Παιδιά από τον Σύλλογο Συνδρόμου Down Ελλάδος
καλεσμένοι του ΚΘΒΕ στην παράσταση “Όνειρο”

ertnews.gr/ert3/paidia-apo-ton-syllogo-syndromou-down-ellados-kalesmenoi-tou-kthve-stin-parastasi-oneiro/

«Ονειρική παράσταση» είπαν με ένα στόμα και οι δέκα νέοι καλεσμένοι του ΚΘΒΕ, που
τίμησαν με την παρουσία τους και τα αθώα χαμόγελά τους τον ίδιο τον θεσμό του
Θεάτρου.

Ο λόγος για τα παιδιά από τον Σύλλογο Συνδρόμου Down Ελλάδος, που
παρακολούθησαν με τους συνοδούς τους την παράσταση, το «Όνειρο…» στην αυλή του
Κυβερνείου (Παλατάκι) στον Δήμο της Καλαμαριάς, με μια θέα που φτάνει έως και τα
Kάστρα της πόλης, κάνοντας ακόμα πιο μαγική τη συνάντηση τους με τους αγαπημένους
ηθοποιούς του «ονείρου».

Το χειροκρότημα, τα γέλια αλλά και η μεγάλη από καρδιάς αγκαλιά, που έκαναν στο τέλος
τα παιδιά στους συντελεστές και στον θίασο της παράστασης, ακόμη πιο συγκινητική, με
τους δέκα νέους φίλους να ανταποδίδουν με χειροποίητα δωράκια που είχαν ετοιμάσει για
την οικογένεια του θεάτρου.
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Μια βραδιά και μια συνάντηση, που έδωσε σάρκα και οστά στο κοινωνικό πρόσωπο του
ΚΘΒΕ, που παρείχε δωρεάν το δικαίωμα να μπορούν να ονειρευτούν από την σκηνή του
θεάτρου.

Η παράσταση, της οποίας τη διασκευή και την σκηνοθεσία υπογράφει η σκηνοθέτις
Φρόσω Λύτρα, είναι μια συμπαραγωγή του ΚΘΒΕ και τηςομάδαςnaanκαι
πραγματοποιείται με τηνυποστήριξη του Δήμου Καλαμαριάς, της Εταιρείας Ελληνικών
Ακινήτων Δημοσίου Α.Ε. και της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας.

Η Μαρία Σολωμού στο ρόλο της Τιτάνια.

Η θεατρική ομάδα naan δημιουργήθηκε το 2011 από καλλιτέχνες που υπηρετούν
 διαφορετικά είδη τέχνης και αλληλοεπιδρούν στο θέατρο.

Η  πρωτότυπη μουσική σύνθεση, ο χορός, το video art, η γλυπτική, η ζωγραφική και όλες
οι εικαστικές συνεργάζονται προκειμένου να δημιουργήσουν πρωτότυπες παραστάσεις
και εικαστικά γεγονότα σε σκηνικούς βιότοπους και απρόσμενα σημεία της πόλης,
στοχεύοντας πάντα στην ψυχαγωγία του κοινού αλλά και σε μια  βιωματική εμπειρία
θέασης των θεατρικών δρώμενων.

Το «Όνειρο…», που διαδραματίζεται μέσα σε ένα παλάτι και το παρακείμενο δάσος,
βρήκε τον φυσικό του βιότοπο στο Παλατάκι και τον υπέροχο προαύλιο χώρο του.
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Το έργο είναι μια  εμπνευσμένη, απολαυστική  κλασική  κωμωδία με διαχρονικά μηνύματα
και προβληματισμούς που αντιστοιχούν στο σήμερα και είναι κατασκευασμένη από τον
αξεπέραστο δημιουργό – μάστορα της θεατρικής γραφής, Ουίλιαμ Σαίξπηρ με  άφθαρτα
υλικά : Τον έρωτα, το πάθος, την μαγεία, το παιχνίδι- αλληλοεπίδραση των διαφορετικών
κοινωνικών τάξεων και κόσμων, τις πολλαπλές και μοναδικές δυνατότητες του
χωροχρόνου που προσφέρονται στον απλό άνθρωπο μέσω των ονείρων και τέλος με το
πλέον ακαταμάχητο όπλο που μπορεί να διαθέτει το ανθρώπινο μυαλό και που δεν είναι
άλλο από το χιούμορ!

Παραστάσεις ως την Κυριακή 23 Ιουλίου, στις 21.15

Περισσότερες πληροφορίες και εισιτήρια ΕΔΩ.

 από την Ελλάδα και τον Κόσμο,  στο ertnews.gr
Προσοχή! Επιτρέπεται η αναδημοσίευση των πληροφοριών του παραπάνω άρθρου (όχι
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